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Algemene Ledenvergadering ODC 2022-2023
Concept Notulen

Datum:	maandag 14 november 2022
Aanwezig:	 32 leden
		
Afgemeld:	Albert Peijnenburg,Henjo Segbars, Jeroen Hertog, Gerard Elissen Ariën Egge, Piet Slijters, Marcel Poirters, John Kerkhof, Martien Schoenmakers, Karin Schoenmakers, Harold van der Velden, Henri van Esch en Arjan van Bokhoven. 
1. Opening en toelichting algemene gang van zaken
De voorzitter (Walter van der Linden) opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Walter heeft de algemene zaken besproken en zijn bijzondere dank uitgesproken aan alle leden, sponsoren, supporters voor hun loyaliteit aan onze club.  
Een bijzonder dank aan alle vrijwilligers die vooral voor de jeugd veel hebben georganiseerd. 

De voorzitter staat stil bij de overleden leden van het afgelopen seizoen.

2. Ingekomen stukken
Geen

3. Vaststellen van de notulen van jaarvergadering 2020 i.v.m. Corona gehouden op 30-4-2021. 
· In de notulen was per abuis de naam van Sandra Schoenmakers opgenomen als lid van de kascommissie. Dit moet zijn Karin Schoenmakers. 
· Opmerking vanuit de vergadering het verzoek aan het bestuur om niet volledig cashless te gaan binnen de club. 
· Verder geen opmerkingen, bij deze vastgesteld. 

4. Jaaroverzichten diverse portefeuilles
Secretarieel jaarverslag voetbalvereniging ODC 
Seizoen 2021/2022

Bestuur: 
Voorzitter: Walter van der Linden
Secretaris: René van Esch
Penningmeester: Wilbert van der Ven
Technische Zaken: Erik van Oorschot
Vicevoorzitter/Wedstrijdsecretaris lagere senioren: Louis van Besouw
Jeugdzaken: Jeroen Hertog 
Accommodatie/Materialen: Wim Kanters
Kantines, club van 100/supportersclub, Activiteiten: Bart van Besouw  
Sponsoring: Sjef Vermeer
Vrijwilligers/Personeel: Niek Smulders

Bestuurlijk:
Het voetbalseizoen 2021/2022
Geert van den Berk is afgetreden als bestuurslid verantwoordelijk voor de Kantines, club van 100 en activiteiten. Hij is opgevolgd door Bart van Besouw. Verder hebben er  geen wijzigingen plaats gevonden in het bestuur. 

Niek heeft aangegeven te gaan stoppen als bestuurslid. Op dit moment hebben we nog geen vervanger voor Niek. Hij zal zijn taken voorlopig nog uitvoeren tot we een vervanger hebben gevonden. Eventueel kan een vervanger ook een andere portefeuille krijgen. Dan schuiven we binnen het bestuur met de portefeuilles.  

Gezien de drukke bezetting op beide sportparken worden de beperkingen van de twee gescheiden accommodaties steeds duidelijker. We doen ons beste om in ieder geval voor de zondagen zoveel mogelijk Sportpark Wagenaars te sluiten. Er wordt nog steeds erg veel werk door maar een klein clubje mensen gedaan. We blijven echter kwetsbaar. We houden ons aanbevolen voor extra handjes. 

Ledenadministratie:
We zijn het seizoen 2021-2022 ingegaan met 998 leden en geëindigd met 1009 leden. Een toename van 11 leden. Traditioneel zijn er in de zomerstop altijd veel opzeggingen en bij het begin van het seizoen weer nieuwe aanmeldingen. 

Verdeling van het ledenaantal per 01-07-20222 en tussenhaakjes die van seizoen 2020-2021.
Senioren 222 (210), junioren 208 (226), pupillen 242 (230), Actieve veteranen: 32 (31) Walking Foootball 35 (30) Rustende leden: 266 (268) Ereleden:4 (3)

Per saldo een stijging 11 leden. We zien een duidelijke afname bij het aantal junioren en een relatief grote stijging bij de senioren. De overige afdelingen laten een stabiel verloop zien.  

In het nieuwe seizoen t/m 27 oktober is het ledenaantal gegroeid met 29 naar 1038. 
De groei zit hem vooral bij de pupillen + 19.

Overleden leden:
Overleden in het seizoen 2021-2022: Gabriël Moll van Charante, Lotte Broeren en  Anny van Oosterhout-van Trigt.
In het lopende seizoen is 2022-2023 is Joep Danklof overleden. 


Jubilarissen:	
In 2022 zijn de jubilarissen van 2021 en 2022 tegelijk gehuldigd. Voor het eerst hebben we dit  gevierd in de kantine op Sportpark Wagenaars. De gehuldigden waren: 
2021
· 70 jaar lid: Kees van den Aker, Jo Hazenberg
· 60 jaar lid: Rinus van den Bosch
· 50 jaar lid: Barend Boerenboom, Kees Gielen, Harrie van Giersbergen, Yvonne van de Laar, Henriette van der Meijden, Jan van der Meijden, Hans van Schijndel  
· 40 jaar lid: Leandro Baars, Sjef van Son, Toon Vriens
2022
· 75 jaar lid: Gerard Karssemakers
· 60 jaar lid: Guus Eltink, Theo Ossenblok, Jan Swinkels, Toon Vlamings en Hans Vlamings 
· 50 jaar lid: Ad Klijn, Piet vd Langenberg, John Meulendijk en Albert Peijnenburg
· 40 jaar lid: Henk vd Wijngaard, Jeroen de Punder, Uschi van der Pasch, Carel van de Loo, Corné de Jong en Xaveer Bressers

Bijzonderheden van het afgelopen seizoen:
· Heel triest het overlijden van 2 nog actieve leden. jeugdlid Lotte Broeren en Gabriel Moll van Charante deelnemer aan het g-voetbal.
· Corona heeft opnieuw een grote stempel op het seizoen gedrukt. 
· Online evenement Raad de Plaatshow was een succes. 
· Gelukkig ook weer activiteiten kunnen organiseren. Groots 5 x 5 toernooi, we mochten weer op jeugdkamp en natuurlijk heel veel jubilarissen mogen huldigen. 
· ODC 1 heeft tot het laatst gestreden om lijfsbehoud in de 3e klasse, gelukkig gelukt.


Overige portefeuilles
De overige bestuursleden lichten in het kort toe wat er speelt binnen hun portefeuilles. Daarna is het woord aan de penningmeester over het financiële beleid. 
Bij het behandelen van de diverse portefeuilles zijn de volgende zaken vanuit de vergadering naar voren gekomen:
· De vergadering heeft akkoord gegeven voor de reservering van € 125.000,- voor de verbouwing van kantine De Boemerang.
· Zaterdag of zondagvoetbal bij de senioren. Kiezen we voor zaterdag en zondag kan volgens dhr. Gijs Michiels niet. Je kiest voor de zaterdag of de zondag. Zondag voetbal bij de senioren heeft geen toekomst. Ga hierover de dialoog aan of maak er een actiepunt van.  
· Het bestuur is van mening dat ons standaardteam ODC 1 op zondag moet blijven voetballen. Alles op 1 dag kan in ieder geval niet i.v.m. de beperkingen van de accommodatie. Het bestuur zal de ontwikkelingen met betrekking tot het zaterdag en zondagvoetbal op de voet volgen. Feit is wel dat bij de lagere senioren de animo op de zondag afneemt. 
· Scheidsrechters tekort is een groot probleem. Vooral bij de senioren. 
· Er komen tips vanuit de vergadering:
· Betere beloning voor de scheidsrechters
· Scheidsrechters persoonlijk benaderen.
· Naast tips zijn er ook complimenten voor de scheidsrechters van de lagere elftallen. 

5. Financieel jaarverslag penningmeester 
Aan de hand van de powerpointsheets loopt penningmeester Wilbert van de Ven door de cijfers. Iedereen krijgt inzicht in de ontwikkeling van de inkomsten en kosten. De balans en de verlies en winstrekening worden doorgenomen. Vragen uit de vergadering worden prima door de penningmeester beantwoord. 
We hadden aan het begin van het seizoen een positief resultaat begroot van 
€ 2.000,-  Achteraf is het resultaat een stuk positiever uitgevallen. Onder de streep presenteren we een positief resultaat van € 11.489, -  Dit resultaat wordt toegevoegd aan de reserves die we aan kunnen spreken zodra we  de kantine gaan verbouwen.   

6. De begroting voor het komende seizoen wordt doorgenomen en mede op basis van het afgelopen seizoen begroten we voor seizoen 2022-2023 weer een positief resultaat van € 2.500,- 

7. Cijfers Stichting Beheer ODC
Voorzitter Mark van der Steen bespreekt de volgende highlights van de ontwikkelingen binnen de stichting:
· Bestuur is ongewijzigd gebleven. 
· In seizoen 2021-2022 bescheiden winst van behaald van 1.379 euro.
· Vanwege Covid nog een beroep kunnen doen op TVS regeling van de overheid. 
· Stroomkosten zijn sinds we zonnepanelen hebben fors gedaald. Het gasverbruik is wel een aandachtspunt. 
· In 2021/2022 groot onderhoud velden gedaan. 
· In 2022/2023 onderhoud gepland voor het dak van de kantine i.v.m. (zonnepanelen in combinatie met de verzekering daarvan)
· De rekening courant verhouding met de vereniging is fors teruggelopen. 
· Lening Rabobank en de uitgegeven obligaties voor Sportpark Molenwijk zijn conform de reguliere planning verder afgelost. 

8. Verslag kascontrolecommissie + benoeming van de nieuwe kascontrolecommissie
De kascommissie bestond dit jaar uit William van Erp, Karin Schoenmakers en Henjo Segbars. 

De kascontrolecommissie is positief en adviseert de vergadering om de jaarrekening 2021-2022 te aanvaarden en de penningmeester decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid. 

De kascommissie stelt de volgende aanbeveling voor:
Probeer het kasverkeer in de kantine nog verder af te bouwen. Door het kassasysteem is het mogelijk om verdere automatisering van de kantineadministratie uit te voeren. Het advies is dan ook om contante betalingen in de kantine in de toekomst af te bouwen. Dit levert op termijn voordelen op en de kans op fouten in de administraties wordt verder beperkt. 

Aftredend lid van de kascontrolecommissie is Karin Schoenmakers. Uit de aanwezigen in de vergadering komt geen nieuwe kandidaat. Buiten de vergadering om heeft Herman van Wanrooij zich kandidaat gesteld en zal de plaats innemen van Karin Schoenmakers.  

9. Vaststellen van de contributie.
Het bestuur stelt voor de contributie per 1-7-2023 te verhogen met 2%. 
De vergadering gaat hiermee akkoord. 
· Uit de vergadering komt de vraag of het terecht is dat de leden die deelnemen aan het Walking Football dezelfde contributie betalen als rustende leden. 
· Het bestuur zal kijken of we hier onderscheid in aan willen gaan brengen. 

10. Verkiezing van het bestuur en het benoemen van de rollen
Aftredend en herkiesbaar is:
· Erik van Oorschot (technische zaken)
· Louis van Besouw (lagere senioren)
Beide bestuursleden worden door de vergadering herkozen. 

Aftredend en niet herkiesbaar is:
· Niek Smulders (vrijwilligers)
Voor Niek is nog geen vervanging gevonden. We blijven op zoek. 

NB.
Inmiddels heeft Islam Atalay zich bereid gevonden om bestuurslid te worden. Hij wordt in de ALV van 2023 officieel gepresenteerd als nieuw bestuurslid.

11. Rondvraag
· Theo van den Bosch:
V: Ik wil graag een activiteit toevoegen aan de activiteitenkalender. Op 3-6-2023 is het 60 jarige jubileum van de afdeling veteranen 

· Jan van den Aker.
V. Waarom wordt er geen entree meer geheven bij de wedstrijden van ODC 1?
A: Vorig jaar hebben we dit ingevoerd vanwege een aantal redenen. 
· Corona,
· Geen bezetting aan de kassa
· De meeste clubs heffen ook geen entree meer.
· Veel mensen hebben geen contant geld meer op zak. 
Voor dit seizoen hebben we ook besloten geen entree meer te heffen. We bekijken dit van jaar tot jaar. 

· Peter Verhoeven
V: Over een paar jaar bestaan we 100 jaar. Daarna volgt er wellicht een fusie. Moeten we niet gaan onderzoeken hoe we tot 1 club kunnen komen?
A: Met Boc zijn we nog niet in gesprek, met Essche Boys en LSV is wel al eens gesproken.  Op dit moment zijn er nog geen concrete plannen. 
Hierop wordt ingehaakt door Mark van der Steen. 
V: Het is goed om dit ook met de gemeente te bespreken. Hoe ziet de gemeente eventuele fusieplannen. Heeft de gemeente plannen met de accommodaties?
A: Het bestuur zal in overleg met de gemeente gaan om te peilen wat de plannen van de gemeente zijn en of het zinvol is om nu al een onderzoek te doen naar mogelijke fusies met 1 van de andere Boxtelse clubs. 

· Geert van den Berk
V: We hebben akkoord gevraagd en gegeven voor een reservering van 125K voor de verbouwing van de kantine zonder onderbouwing. Dit is nogal vaag en had beter gemoeten. 
A: Zodra het plaatje rond is zullen we de leden opnieuw informeren en waar nodig opnieuw akkoord vragen.

· Gijs Michiels:
V: Is er nog overleg met de andere Boxtelse clubs met betrekking tot het benaderen van spelers. Je moet namelijk niet uit elkaars ruif eten. 
A: Er is jaarlijks overleg tussen de clubs. We zullen dit ook weer op de agenda laten plaatsen. 

· Gijs Michiels
V: Wie controleert de functionarissen? 
A: de kascommissie controleert de penningmeester en verder bestaat het bestuur uit voldoende personen om elkaar te kunnen controleren. 

V: We spelen met ODC 1 en 2 niet goed. We zijn niet ambitieus.
A: Dit wordt voor kennisgeving aangenomen. 

· Frits Vortman:
Ik wil mijn complimenten overbrengen aan het bestuur voor het besturen tijdens de Coronatijd. 


Sluiting vergadering
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Overwinning door Combinatie





